10.

11.

12.

BERBERER LabEHE

g - R EITAIR O EN AR T 5 2L, Fo. | BERZBEAMANLEDALTLZ &,
B, YA OBEEE B L OBE& B U DBRBEBEIEE~DIIHBAY T —EEIE LT3,

BiH BT S 0%k, RSN S 5 RHTIRBRBHHIRIEE T 5 2 &, BEEE R mE2 & 72 SRR Y I
ZORNEEITO DO ET D,

BiEE OB T CTEMET HGE L. LT IRMBHEARIOER 2 A%, HERBHEETIEER) % TIC ICRET 5
Tl Flo, RUESLVEE TEH A PR 256 b L TIRABHRICEE T D 2 &,

AT, HREBEELIT 100m - 110mH, EFEHEH I 100mH - EMEBELE — R TI1T 95, LHLSOFH 12OV T,
IRRBEBAHEE I TIT .,

BERZNIFR 7 7 7 Z MG S TO 28 BaREZ O 5 v ZFER 20 238 - 7 4 —/V FHER 30 438 3
Do Tol2 L. HemBkIcBI L Tid. BEERBHAAD 40 31 & T2, MEHIETIC X o TE, IRMGSEAR X 0 Bilikfa =&
1T9,

74—V FHEH OARXBE L, BHEBOIERIINES 2 &, B, BHET LoFAIC I vEOmI 2L ET
BN D,

Rk R ORI oW TR, FETOIRMNORKOE S &, AIOEE O TR (F : +REERBKICBWCII+E
IR IR EARICHET 2 Z &, BAEBELRIL, TOREEZZTHELTT EITV., FEEREHRAEICEHRAK
KT D,

A H OFHE R O MRIX. BT OK TERICADE T 30 ML ERIT 5, 2L, BEARILIZRETS
DCHEETHI L, £z, ROBEOHERMEZELILBH D,

WA DB VIR EICBW T LA THAX — M LAad oA, £ 1 BILREZ Lo o841,
ZNLUBEORBIZSINT 2 Z & F3ran T, BHEAEELL LD LBRIND, Eo TREABHEE X, HRA&IEAL
WMz 720,

HREBEICE LT, 400m OS2 8—J— K+ 1500m DOEF > N—H— RE OB 7 A Y — b &7 2 (3BTRS
T 5, 723, 1500m (2P L Cid, HAEFEE £ TOBEMRBEOBWIEIZHT AV — 7 22/ 4 5,
LB LT, 200m OEF /=D — R - 800m DOEF >/ N—J— REOHIT A Y — |~ &7 A (XELH TR
T 5, 7pd. 800m TR L Tl HAEFEH £ TOBHRMEDOBWIEIZHT AV — 7 2 2B T 2,

+FEBIH D 1500m, CREFIHE D 800m 2B L ik, B I HEMMREZIT O,




R MER
LA AN B

HMEITAY S HEEBEETEZLAR 100m R ¥ — FiE XU THEBELTLEEN,

100m B B R ORZNITAE S B RBER

EiEBk 11:10 IR 3k e

R 14:00 IRt e =

7E e Bk 15:50 TR ARt E e ==

400m 18:35 TR ARG e

2 HH HEA R £E%T

110mH Btk B BB ORANZHE S FB—IRBERT

Mg 11:00 TRt e =

BBk 13:20 DEPRBUIEE )

MRS I S HORREE . B TRE,

Ry & 16:30 TRt e =

1500m 20:10 TRt e =

FEEBk Ay F/B Yy b o Imb50cm BAtE 7 3cm 44
B OEE  1m50/1m65/1m80/1m95

Hembk Ay R/BE Y b i 2m60cm BIAs  —7 10em 27
B OEE : 2m60/3m40/4m20/4m80

LB BRI
LHH SO T

BMEITAE E—EERESTEZ S 87 100mH 24— FMibE XHWTHELTLLEEN,

100mH B B R ORZNITHE S FH—RBERT
Em Bk 10:10 TRt e =
LR 12:30 IRt e =
200m 14:40 TRt e =
2 HH AR LA

R Bk ik B R ORZNZHRE D B—IRBERT
UE3 14:00 TRt e =
800m 16:30 TRt e =

EEBk Ay F/B Yy b o Im25em Bt 4 3cm 44
HEEOE S - 1m25/1m40/1mb5



